



Компания ПАКС
paks@paks.ru
www.paks.ru

БЦ «Золото», оф. 2А20
ул. Золотая, д. 11, Москва, 105094
Тел.: +7 (495) 646 39 39

Экзотический коктейль

13 дней / 12 ночей

**Рио-де-Жанейро (3н) + Фоз де Игуасу (2н) + Пантанал (2н) – Бонито (3н)
+ Бузиос (2н)**

Exotic Cocktail		Total per pax		
4*	Arena Leme (3n) + Vivaz Cataratas (2n) + Pousada Aguape (2n) + Pousada Arte da Natureza (3n) + Rio Buzios Boutique (2n) + Services	SGL	DBL	TRP
		\$ 11,084	\$ 6,256	\$ 5,367
5*	Miramar Copacabana(3n) + Double Tree Hilton (2n) + Pousada Aguape (2n) + Pousada Arte da Natureza (3n) + Vila da Santa Boutique Spa (2n) + Services	SGL	DBL	TRP
		\$ 12,124	\$ 6,913	\$ 5,623

День 1: Рио-де-Жанейро

Прилет в Рио-де-Жанейро. Встреча с гидом аэропорту. Трансфер в отель. Свободное время. Ночь в отеле.

День 2: Рио-де-Жанейро

Завтрак в отеле. В холле отеля Вас ждет гид. Экскурсия на полдня (4ч) на Сахарную Голову (Pao de Azucar Mountain) с русскоговорящим гидом. Вы едете на Прайя Вермелья (Красный Пляж), откуда на канатной дороге подниметесь на гору. Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку, на которой можно перекусить в ресторане или баре. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив,



окрестные горы, острова в океане, мост Нитерой, статую Христа. Затем на машине Вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.

День 3: Рио-де-Жанейро

Завтрак в отеле. Вас ждет Экскурсия на полдня (4ч) на Корковадо к статуе Христа с русскоговорящим гидом. Прибытие на станцию, откуда стартует открытый, экологически безопасный паровозик, который направляется сквозь джунгли к вершине холма Корковадо. По обе стороны железной дороги открываются захватывающие виды леса Тижука, в котором обитают обезьяны и другие экзотические животные и птицы. На вершине холма Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ Рио – статуя Христа Спасителя (38 м), которая была возведена в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей: моста Нитерой, залива Гуанабара, Ботанического сада, самого большого в мире стадиона Маракана, Сахарной Головы и многое другое



Дополнительно можно заказать полет на вертолете над Рио

Вы сядете в вертолет на площадке на Сахарной голове. Во время полета вам откроется величественное зрелище лежащего внизу города, бесконечные пляжи, огромная статуя Христа, Ботанический Сад ... (в зависимости от выбранного полета)
Продолжительность полета 7-30 минут.



День 4: Рио-де-Жанейро – Фоз де Игуасу

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт, перелет в Фоз де Игуасу. Встреча и трансфер в отель.

День 5: Фоз де Игуасу

Вас ждет насыщенная экскурсионная программа. Водопады Фоз де Игуасу, находящиеся на границе Бразилии, Аргентины и Парагвая, – это 275 огромных водяных потоков, обрушающихся со страшной высоты. Водопады находятся на территории национального парка с уникальной флорой и фауной, возникли в результате вулканического извержения и смещения земных пластов. Название водопадов в переводе с гуаранийского означает «большая вода». 275 водопадов, каждый из которых имеет свое название, низвергаются с грохотом в ущелье «Горло дьявола». Удивителен контраст между спокойным и даже ленивым течением вод реки Игуассу выше водопадов и мощным низвержением бурлящих потоков воды с высоты 72 метра в пропасть. Можно стоять часами не отрываясь, созерцая это зрелище и думая о



великолепии и вечности нашей вселенной.

Дополнительные экскурсии:

Вы отправитесь в путешествие **«Макуко-сафари»** по джунглям, а затем попадете на чудесное катание на лодке. По джунглям вы поедете в открытом кузове джипа около 3-х километров, в сопровождении гида, который расскажет много интересного об экологии региона. Потом вы пешком отправитесь на берег реки Игуассу, откуда на моторной лодке вас повезут близко к водопадам. Вас ожидают брызги и радуги, море восторга и уникальные фотографии. Цена от 130 USD



Экскурсия в Парк птиц. Он находится вблизи Национального Парка Игуассу. Вы зайдете в огромные вольеры, в которых среди тропического леса свободно летают или гуляют изумительные, сказочные птицы диковинных расцветок. Цена 50 USD

День 6: Фоз де Игуассу – Пантанал

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт вылет в Кампо Гранде. Прибытие и трансфер в Пантанал. Пантанал расположен в центре Южноамериканского Континента. Это уникальная мировая заповедная зона, находящаяся в Бразилии. Заболоченная местность покрытая густой цветущей растительностью составляет основной ландшафт местности. Здесь озера и реки с кристально чистой водой дают убежище редчайшим экземплярам птиц и животных. Путешественники останавливаются в современных отелях-домах (Лоджах), которые обеспечивают полный комфорт и удобства. Пантанал для любителей природы, ученых, рыбаков, фотографов, людей уставших от ритмов современной городской жизни - это самое подходящее место. Здесь Вы найдете покой, наблюдая за жизнью птиц и огромного размера бабочек, вслушиваясь в звуки природы, растворяясь в ней.



День 7: Пантанал

После завтрака мы покатаемся верхом на лошадях по долинам для открытия изумительной природы Пантанала. Во время прогулки Вы увидите птиц и животных, а также крокодилов, которые живут в реках, расположенныхных вдоль дороги. На ферме Вас ожидает вкусный обед.

После обеда у Вас будет уникальная возможность фотографировать дикую нетронутую природу Пантанала. Вечером -возвращение в отель и ужин .В зависимости от погодных условий Вам может быть предложена другая программа на этот день: Рыбалка на пираний в ближайшем пруду .Стоя по пояс в воде при указаниях гида туристы могут попробовать поймать пираний. Или если Вы храбрый, то не побоитесь поплавать с крокодилами в реке. Обед и ужин в отеле. Вечером возможен каноинг.

День 8: Пантанал – Бонито

Сегодня мы отправимся в самое сердце нетронутой природы. Выезд ранним утром к горной цепи Serra de Bodoquena. Треккинг (5,5 км) через тропические джунгли к двенадцати водопадам (самый высокий водопад на юге Mato Grosso-Boca da Onça-«Пасть леопарда», 156 м высотой). В середине путешествия вы найдете киоски с закусками и туалетами. Нам представится возможность несколько раз искупаться в водопадах, а за стеной воды мы не раз найдём спрятанные гроты со сталактитами. Можно будет возвратиться по 866 ступеням, откуда откроется потрясающий вид на реку Salobra или на минивена вместительностью до 12 человек. По приезду будет предложен обед. После обеда перед отъездом в Бонито вы сможете насладиться в натуральных природных бассейнах. Прибытие в Бонито, размещение в отеле.



День 9: Бонито

Бонито - одно из самых популярных мест экотуризма в Бразилии. Только в нескольких местах в мире природа сохранилась в такой первозданной красоте. Бонито является уникальным местом, где вековые леса соседствуют со сталактитовыми и сталагмитовыми пещерами, великолепными водопадами и экзотическими рыбами в прозрачных водах рек. Утром, после завтрака, мы посетим грот Blue Lake Cave, производящим неизгладимое впечатление благодаря своему геологическому строению и воде небесно-голубого цвета. Эта пещера привлекла внимание как туристов, так и исследователей со всего мира. Солнечные лучи проникают через воду, создавая эффектное зрелище. Грот относится к крупнейшим затопленным пещерам мира. В 1992 году экспедиция Бразильских палеонтологов обнаружила окаменевшие останки млекопитающих погребенных на дне пещеры - доисторического гигантского ленивца и саблезубого тигра.



День 10: Бонито



Мы отправимся в подводное путешествие по кристально чистой воде. Плаванье с маской в Рио да Прата. Мы погрузимся в воду и увидим даже на расстоянии 50 м удивительную подводную флору и фауну. Если кто-то не захочет плавать с маской, может спуститься по реке на лодке.

Путешествие начинается в заповеднике, где наш путь проходит по тропе вдоль реки Рио да Прата. Мы посетим источник Olho d' Água, откуда начнется сплав по реке, берущей начало в этом источнике. Золотые рыбы, piraputanga, pacus будут развлекать нас в течение

морской прогулки. Неоффенновые костюмы и маски будут выданы при посещении заповедника. Ночевка. (завтрак и обед включены).

Затем Вас ждет сплав по горной реке на специальных надувных шинах!





Опционально можно заказать **Abismo Anhumas**.

Расположенный в 20 км к западу от Бонито, который похож на путешествие в Средиземье. Это 72-метровая пропасть, заканчивающаяся подземным озером, где обитают невероятные сталактитовые образования. Первая часть упражнения - спуск на 5 метров со спуском по узкой щели в грунте. Затем пропасть расширяется, и у вас под ногами открывается гигантский кратер: спуск на 72 метра ведет к кристально чистому озеру, где можно заняться сноркelingом. Помимо удивительного ощущения спуска в одну из крупнейших подводных пещер Бразилии, аттракцион очень эксклюзивный: в день спускаются всего две группы по восемь человек.

День 11: Бонито – Бузиос

Завтрак. Трансфер в аэропорт Кампо Гранде. Перелет – Рио-де-Жанейро. Прибытие в аэропорт Рио де Жанейро. Трансфер в Бузиос. Размещение в отеле. Бузиос - Это рыбацкая деревушка в 177 км к северу от Рио-де-Жанейро, одно из красивейших мест мира. Неповторимое очарование придают причудливый ландшафт, экзотическая растительность, живописные пляжи. Климат - сухой умеренный. Бузиос очаровывает своими пляжами с теплым желтым песком и чистой океанской водой. С пляжей открывается чудесный вид на горы, покрытые лесами, прибрежные скалы, а закат солнца здесь особенно красочный. Все условия для дайвинга, серфинга, водных лыж, прогулок на байдарках. Можно взять напрокат багги и прокатиться и по пляжам и по городку. В Бузиосе несколько смотровых площадок, с них открывается величественный вид на океан и горы. Во время прогулок на парусниках Вы увидите великолепные пейзажи всего берега, и попробуйте местный напиток – кайпиринья. Парусники останавливаются прямо в океане, и Вы можете поплавать, и увидеть красочный подводный мир. Вечером Вас ожидают уютные ресторанчики с самой разнообразной кухней, дискотеки. На главной пешеходной улице кипит жизнь после захода солнца. Тут можно просто гулять, делать покупки в магазинах, посидеть в баре или ресторане, которых здесь очень много



День 12: Бузиос

Свободный день в Бузиос

День 13: Бузиос – Рио-де-Жанейро

Завтрак и трансфер в аэропорт Рио-де-Жанейро.

Включено:

Проживание в отелях по программе
Экскурсии по программе с русскоговорящим гидом в Рио и Игуасу, с англоговорящим гидом в Пантанале и Бонито.
Трансферы с водителем

Дополнительно оплачивается:

- Дополнительные экскурсии
- Внутренний перелет: Рио-де-Жанейро - Игуасу - Campo Grande - Рио-де-Жанейро
- Еда и напитки во время переездов

Примечания:

*Принимающая сторона имеет право менять отели, указанные в программе, на другие отели той же категории.

*Принимающая сторона оставляет за собой право изменения порядка экскурсий при соблюдении программы тура.

*Принимающая сторона не несет ответственность за пропущенные в отелях завтраки при выселении ранним утром в случае раннего перелета или экскурсий